

TAR UC IN THE LIMELIGHT

星洲日報
SIN CHEW DAILY

9 October 2020

Families of the late Tunku Abdul Rahman Putra Al-Haj and the late Tun Tan Siew Sin Reenact Tree Planting Ceremony



廖中莱（左一）和拉大学院校长李仕伟教授（右一）见证慕尔努丁（左二起）、莎丽花、陈淑丽、陈淑英、陈淑珠等人参与植树仪式。

國父與陳修信後裔訪拉曼總校
重溫先賢創校植樹回憶

（八打灵再也8日讯）国父东姑阿都拉曼及马华前总会长敦陈修信的后裔，莅临拉曼大学学院（拉大学院）总校，并分别在敦陈修信行政楼前的草坪栽种雨树，重温当年创办拉曼学院（拉大学院前身）时先贤植树的美好回忆。

拉大学院发文告说，国父孙辈东姑慕尔努丁与拿汀斯里莎丽花；以及陈修信的三位女儿，即陈淑英、拿汀巴杜卡陈淑珠及陈淑丽，是在9月23日莅临拉大学院总校及栽种雨树，并为纪念这个植树仪式而制作的牌匾揭幕。

成功培育逾21万毕业生

文告指，历史上，东姑阿都拉曼曾于1973年在拉曼学院吉隆坡永久校舍动土礼上植树，而拉曼学院的校名源自国父的名字。所谓前人重树后人凉，这所在1969年创办的学院，于2013年升格为大学学院，51年来坚持开办符合市场需求的课程，因此成功培育超过21万名学以致用的毕业生。

东姑慕尔努丁在致词时，对拉大

院赞誉有加，“倘若我祖父泉下有知，他一定会为这所高教机构能发展到今天的规模而感到无比骄傲，因为该学府在50多年来肩负栽培国内青年使命的努力上，取得许多辉煌成就。”

陈淑珠：盼继承陈修信办学理念

陈淑珠则期许这次栽种的雨树能扮演提醒和激励拉大学院的作用，以便继承其先父敦陈修信的办学理念。

她说：“拉大学院的存在，对于我家族来说具有非凡的意义，因为先父就是这所高教机构的创办人；办校目的就是为了给所有马来西亚人提供可负担的高等教育。”

此外，拉大学院理事会主席拿督斯里廖中莱向国父和敦陈修信致敬，感念他们在拉大学院成长和成功的路途上所作出的不朽贡献。

“这两棵雨树新苗具有象征性意义，代表着敦陈修信为国人提供优质高等教育的伟大愿景，以及维护国父受世代景仰的崇高名望。”



www.tarc.edu.my

Follow us on

